

# 高速公路遇事故,有3快处点

## 分别在双岛、汪疃、南黄,适用于车损且车能自行移动的事故

本报威海9月27日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟)日前,威海高速交警支队联合保险公司、经营管理单位,在双岛、汪疃、南黄设置了3个交

通事故快速处理点。按照规定,目前在省内高速公路上机动车发生交通事故,仅造成机动车财产损失且车能自行移动的,适用快处快赔规定。

三处快速处理点分别是:

- (1)G18荣乌(烟威)高速:双岛收费站出口,电话:06315757699;
- (2)S24威青高速0公里至35公里:威海临港汪疃镇立交桥南,电话:06315357369;
- (3)S24威青高速35公里至93公里、S11烟海高速40至63公里、G18荣

乌高速0至40公里:威青高速南黄收费站出口,电话:06315357389。一旦发生可快处事故,应立即停车,开启危险报警闪光灯,设置警告标志,车上人员迅速撤至安全地。在确保安全前提下,对现场及车辆拍照固定证据,记下车牌号、联系方式。因条件限制无法拍照的,可

以文字、音视频记录交通事故现场。撤离现场后,当事人应将车停在约定地点,协商损害赔偿事宜,立即向保险公司报案。对事故责任有异议的应当报警等候处理。无责方无损失或损失轻微不要求赔偿的,可不向保险公司报案,留好联系方式、证据后可自行驶离。

# 国航免费中转可达国内96城

## 威海-北京-井冈山往返仅需1300元

本报威海9月27日讯(记者 冯琳)27日下午,中国国际航空公司(威海)联合山东航空公司在山大(威海)举办推介会,开展航空旅游普法宣传、安检常识普及、注册会员、赠送礼品活动,国航内部转机可达全国96个城市的便利吸引了不少高校粉。

山大(威海)法学专业大三学生小潘说,自己是国航会员,之前乘坐国航经历非常愉快,她选择国航的主要原因是安全指数更高,准点率更高,如今有了免费中转达全国96个城市,更方便了。

从威海始发,经由京津杭免费转机,国航线路不仅可到达国内一线城市及省会城市,还可至常州、敦煌、和田、九寨沟、井冈山、景德镇、克拉玛依六盘水、襄樊、遵义、盐



山大(威海)学生了解航线优惠及免费中转政策。记者 冯琳 摄

城柳州、绵阳、佳木斯、赤峰等非一线城市。

十一之后国航线路也呈现实惠走势,以威海-北京-井

冈山为例,往返仅需1300元,威海-北京-包头往返仅为1300元,威海-北京-贵阳往返程仅需1300元。

## 全市完成居住建筑节能改造

本报威海9月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王海娟)近日,通过省级验收并报国家备案的2015年既有居住建筑节能改造奖励资金完成清算,中央财政拨付威海清算资金13716万元。

2015年威海既有居住建筑实际改造1221.71万m<sup>2</sup>,按照实施热计量及管网热平衡改造18元/m<sup>2</sup>,实施热计量、管网热平衡、围护

结构综合改造45元/m<sup>2</sup>标准,威海应获中央既有居住建筑节能改造奖励资金51963.75万元,2015年,奖励资金38247.75万元已拨付到位,本次13716万元属于清算资金。

截至目前,威海中心区、荣成、文登、乳山中心区既有居住建筑已全部完成节能改造,威海成为全省首个全面完成节能改造的地级市。

## 威海荣膺全国森林旅游示范市

本报威海9月27日讯(记者 林丹丹)25日,由国家林业局主办的“2017中国森林旅游节”在上海举办,威海市被授予“全国森林旅游示范市”荣誉称号,是全省唯一获此殊荣的地级城市。

此次授牌的“全国森林旅游示范市”,全国仅10个地级城市获此称号,成为山东省唯一一家入围评选城市,也是全

省第一家获此殊荣的地级市。威海共建有森林公园12处、湿地公园8处,各类休闲观光经营主体达到626个,发展千亩杜鹃园等花卉观光旅游基地13处,建设大天鹅自然保护区、西霞口野生动物园、威海植物园等动植物科普基地10余家,扶持无花果、樱桃、葡萄、桑葚等较大规模采摘基地30余处。

## 独子病逝,客户选择购买

### 太平人寿保险让自己老有所依

成都,吴女士与老伴一大早就带着印有“贴心理赔 诚信百年”的锦旗,来到了太平人寿四川新都支公司。接过锦旗的工作人员正欲了解原因,吴女士却提到,要把儿子病逝后获得的理赔款,投保太平人寿的产品“信守一生”。

据太平人寿介绍,吴女士在新都支公司开业期间就成为了公司客户,于2003年6月为儿子购买了太平无忧长期健康保险(分红型)及太平真爱附加健康保险。2015年,吴女

士的儿子被医院查出高血压,多次入院治疗形成一笔不小的开销。幸好手头有一份太平人寿的保障,吴女士9次向太平人寿申请住院理赔,均获得快速受理。

本以为一家三口的生活可以就这么继续下去,谁知,天不遂人愿,吴女士的儿子突发脑溢血身故,这突如其来的打击让老两口悲痛欲绝。

太平人寿代理人知悉后,即刻与吴女士取得联系,积极协助她准备理赔事宜,不到3

天,公司便完成理赔结案。吴女士十分感激太平人寿的快速理赔和真诚服务,便主动向新都中支赠送了锦旗。

失去独子后,吴女士与老伴的家庭生活显得孤独而落寞。经由此次理赔,她深刻意识到保险的重要性,赠送锦旗的当天便决定投保太平人寿“信守一生”,为自己和老伴的晚年添一份保障。“儿子是不可能回来了,但日子还是要过下去,现在保险就是我们最大的依靠”,聊到此次投保,吴女士如是说。

## 太平人寿向上海18.3万名小学生赠送安全“小红帽”

9月4日,上海市中小小学2017学年“安全教育周”在上海求知小学正式启动。启动仪式上,太平人寿保险有限公司联合史带财产保险股份有限公司等四方联合举办。该项目计划首期实施时间为5年,2015年发放“小红帽”56万顶,2016年发放小红帽18万顶,2017年作为“小红帽”项目的第三年,发放18.3万顶。同时,全市1-3年级“小红帽”如果在上下学途中不幸发生道路交通意外身亡,太平人寿保险有限公司与史带财产还联合向监护人捐助5万元爱心抚慰金。

近年来,中小学公共安全受到社会各界的高度关注和鼎力支持。据介绍,“小红帽”公益项目由上海市教育委员会、上海市公安局交通警察总队、太平人寿保险有限公司与史带财产保险股份有限公司等四方联合举办。该项目计划首期实施时间为5年,2015年发放“小红帽”56万顶,2016年发放小红帽18万顶,2017年作为“小红帽”项目的第三年,发放18.3万顶。同时,全市1-3年级“小红帽”如果在上下学途中不幸发生道路交通意外身亡,太平人寿保险有限公司与史带财产还联合向监护人捐助5万元爱心抚慰金。

据介绍,“小红帽”公益项目由上海市教育委员会、上海市公安局交通警察总队、太平人寿保险有限公司与史带财产保险股份有限公司等四方联合举办。该项目计划首期实施时间为5年,2015年发放“小红帽”56万顶,2016年发放小红帽18万顶,2017年作为“小红帽”项目的第三年,发放18.3万顶。同时,全市1-3年级“小红帽”如果在上下学途中不幸发生道路交通意外身亡,太平人寿保险有限公司与史带财产还联合向监护人捐助5万元爱心抚慰金。

上海市教委始终把学生道路交通安全教育作为公共安全教育的重要内容,通过整合政府相关部门、社会企业等各方资源,不断提升安全教育的时效性。太平人寿作为中管企业中国太平保险集团有限责任公司旗下专业寿险子公司,一直致力于交通安全公益活动,2017年太平人寿全国客户服务节期间,就联合全国各地交管部门、学校、志愿者等机构和个人,开展“太平手拉手公益·暖心”之交通安全体验课,以帮助更多的少年儿童及家庭提高交通安全意识,提升交通安全文明行为。

## 太平人寿加速全国养老社区布局 联合“七彩云南·古滇名城”打造“旅居式”养老体验

远山碧海、花田绿野,四季如春,全年平均气温16.5摄氏度,除此以外,还有专业的健康管理、周到的管家服务、丰富的文娱服务设施、老年人“朋友圈”……这样一幅理想的养老生活画卷,太平人寿正在帮助客户实现。继6月与上海“新东苑·快乐家园”养老社区合作后,太平人寿加速扩展全国养老社区布局版图,再度携手市场上的优质健康养老服务机构,与“七彩云南·古滇名城”合作打造“旅居式”养老体验。双

方于8月30日举行了合作签约仪式。

依托滇池国际养生养老度假区得天独厚的自然优势,和1.6万亩文化旅游配套,“七彩云南·古滇名城”规划出了3800亩滇池国际养生养老度假区,形成独具一格的将旅游休闲与居住养生有机结合的养老体验。对于太平人寿的客户来说,既可以选择在此短期体验,实地感受及了解养老社区的环境及服务品质,为未来的养老规划提供更多选择,也可以在

符合条件的情况下选择长期入住,开始自己的“旅居式”养老。

据太平人寿介绍,此次与“七彩云南·古滇名城”的合作,不仅是为公司客户提供更多形态的养老服务体验,也是太平人寿加速全国养老社区布局的重要一步。

太平人寿自2014年起就开始积极探索养老产业与保险业务的互动模式,结合客户对高品质养老的需求,推出与之匹配的养老保险产品,同期规划建设太平梧桐

人家国际健康颐养社区,建立了“保险业务+养老社区”的新服务模式。考虑到未来客户对养老需求的井喷式增长,太平人寿也在市场中积极寻找优质的养老服务合作方。2017年,太平人寿在原有“重资产”太平梧桐人家国际颐养社区项目的基础上,以“轻资产”模式,携手第三方养老社区,面向公司客户提供多元化养老服务体验,上海的“新东苑·快乐家园”、云南的“七彩云南·古滇名城”,都是太平人寿在“轻资产”养

老服务模式上的积极探索。

太平人寿表示,目前公司正在通过“轻重并举”的方式,加速扩展全国养老社区的布局。“重资产”将延续“梧桐人家”的模式,逐步形成“东南西北中”全国性战略布局;“轻资产”则与“新东苑·快乐家园”、“七彩云南·古滇名城”的运作模式相似,从客户需求出发,由公司甄选出优质的第三方养老社区进入太平人寿养老服务体系,逐步搭建起全国的网络式布局。